

# 冲进邮局连捅4人的男子被批捕

精神鉴定正常,涉嫌寻衅滋事罪

今年6月8日,一名男子来到鼓楼邮政大楼,持刀砍伤四名工作人员。案件发生后,快报第一时间做出报道,引起读者的强烈关注。昨天,记者从玄武区检察院获悉,砍人男子因涉嫌寻衅滋事罪已被检方批准逮捕,经过鉴定,男子精神正常。

## 案情回放 冲进邮局见人就捅

这名男子姓杨,1973年2月26日出生,汉族,户籍地贵州省毕节市。6月7日,杨某来到南京后,在地摊上买了一把剪刀,当晚露宿街头,还喝下1斤酒。第二天上午,他便用报纸裹着剪刀跑到鼓楼邮局行凶。

进入邮局后,杨某直奔3号柜台而去。由于3号柜台暂停营业,营业员不在,他抓起柜台上的一台电子秤就砸向办公桌,一台电脑显示器当即被砸坏。随后,他一声不吭跳进柜台,一把揪住旁边的营业员,用剪刀戳去……在接下来不到两分钟的时间里,杨某见人就捅,邮局内三名女工作人员和一名男工作人员被捅伤。

后来,邮局一名工作人员

操起一把椅子砸向杨某背部,杨某倒地。其他工作人员立即冲过来,将杨某制服。从行凶到被制服,整个过程只有两分钟。

警方很快赶到现场,将杨某带走。

### 伤人动机

包裹被寄丢感到不满

面对警方审问,杨某对自己所犯的罪行供认不讳。据他供述,2008年中秋节前,他在南京市鼓楼邮政大楼里邮寄了一个价值约1000元的手机到宁波给外甥,但对方一直没有收到。去年他曾到鼓楼邮局找过,工作人员答应帮他查,后来他在宁波又打电话和发传真查过,邮局说只能赔60元钱,还让他到南京来拿。杨某感到很生气,打算来邮局把事情搞大,引起大家的注意。

“我之前去鼓楼邮局看过,发现柜台上没有玻璃,帮我处理邮寄业务的工作人员也不在那里,但我认为其他工作人员都是邮局的人,所以就不管了。”杨某说。

“一共捅了三女一男四个人,先是对着他们的头捅的,后来就随便捅了。”杨某说。事后,杨某的外甥在得知杨某犯事后,也向南京警方出具了相关的特快邮件详情

单与收据凭证,证实这起纠纷的存在。

“我记得舅舅当时很气愤,说以后有时间再去南京找他们算账,我就没管这事了,也一直没有遇到他,没想到居然出事了。”杨某的外甥说。

### 案情进展 以寻衅滋事罪批捕

由于证据确凿,杨某很快以涉嫌故意杀人罪被警方移送至玄武区检察院。后经司法鉴定所鉴定,杨某无精神病,作案时有完全刑事责任能力。此外,杨某刺伤的4名邮局职工,其伤情鉴定均为轻微伤。

近日,玄武区检察院审查后认为,杨某伤害的是邮局工作人员,但他表示伤害对方的目的是发泄对邮局的不满,他只是在邮局工作人员上班期间才会对他们实施暴力,若是在下班时,他是不会对这些人实施暴力的。可见杨某的行凶是发泄不满,在公共场所起哄闹事,致使公共场所正常秩序受到破坏,引起群众惊慌、逃离等混乱局面,伤害了不特定的对象,这一行为符合寻衅滋事罪的一般特征,故以涉嫌寻衅滋事罪将他批捕。

通讯员 陶陶 周颖  
快报记者 李梦雅

## 五保老人种花 20多年从来不卖

快报讯(记者 王亮)高淳县桠溪镇花义村66岁的韦大爷,是位单身老人,也是村里的五保户。韦大爷一生没别的爱好,只爱种花养草。20多年来,他将自己1.3亩责任田及半亩多的旱地全都种上了花草。尽管他没有收入来源,但他省吃俭用,把所有的钱都用在花草上。而种出的花草,老人从来不卖,只供村民们免费欣赏。

昨天下午,记者在韦大爷家院子里,看到三三两两的村民正在看花赏草。韦大爷说,出于爱好,他一开始在田里种了一些桂花和腊梅,很有成就感,后来便尝试着种越来越多的品种,到今年已经种了27年,花草的品种也发展到30多种。

由于没有生活来源,村上把韦大爷列入五保户,每月政府有200元补贴,韦大爷把这些钱全用在种花养草上,家里粮食还是靠村里亲戚划给自己的半亩地栽种收获来的,“我要求不高,平常吃一点蔬菜就满足了,只要把花养好,我心里就高兴。”韦大爷说。

韦大爷告诉记者,自己文化不高,种花养草的知识是通过看书慢慢学来的。27年来,韦大爷种植的花草从来没有卖过,尽管自己生活艰苦,每年还要投入精力去管理,但花草只供村民观赏。在韦大爷看来,自己种的花草能给自己和别人带来快乐,他的目的也就达到了。他说,往后还想增加一些新品种,让自己的花园成为村民观赏休闲的好去处。

(高先生报料奖40元)

## 自制“无害”绣花针 行窃被抓赶紧吞一根

自以为这招可以瞒过警察,不料被医生识破

会伤及到内脏。

尹宝觉得长了见识,把这个“绝招”牢牢记在心里。今年出狱后,他去买了几个绣花针,把塑料加热溶化后包在两头。他用手指试了试,塑料包得挺牢的,果然伤不了人。做好几个“无害”的绣花针后,尹宝时刻把这些“秘密武器”带在身上。

今年7月27日,尹宝在一个公交站台盗窃,被民警抓获。被带到派出所后,尹宝承认盗窃的同时,决定动用身上的“秘密武器”。就在派出所民警办理刑事拘留手续时,他趁民警不注意,拿出事先准备好的绣花针吞了下去。“我吞了绣花针,肚子好疼啊,我要死了!”吞下针后,他倒在地上佯装腹痛。

民警见状,迅速将他送入医院。经医学观察后,医生认为,此针已经过处理,对人体基本没有伤害,可自然排出。经过两天治疗,尹宝排出了绣花针,被送往看守所羁押。虽然表演很到位,但是自恃聪明的尹宝没有逃过法律的制裁。近日,他被栖霞区检察院批准逮捕。(文中人物系化名)



狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光,以香掩臭(香露)等手段都不能根除.....

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。5天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别异味。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底根除,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。  
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证【公证号408号】每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿 2000 元。无效者重奖 10 万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。  
咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)

治好灰指甲  
★★★★★ 到京华  
该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦,5次即可治好各种真菌引起的灰指甲(趾)甲,随治随走。(医保定点单位)  
咨询电话:025-81554588  
地址:南京市新街口淮海路 146 号(京华医院)

## 雨天开车 小心路滑

### 众人齐心拉货车

昨天下午5点左右,一辆满载装饰板的货车行驶到嵩山路与梦都大街交界处时,因雨天路滑,加之转弯时速度太快,货车侧翻在梦都大街上,所幸事故未造成人员伤亡。随后,交警与附近市民齐心协力,用绳子将侧翻的货车拉正,使道路恢复畅通。

快报记者 李绍富 施向辉 摄影报道



## 一车玻璃全完了

“这车玻璃落到地上,没一块完整的,三四万块钱就这么没了!”昨天上午10点左右,在双麒路发生一起车祸,满载玻璃的货车为避让一辆摩托车发生侧滑,玻璃都落到路面上。

很快,交警和清障的工作人员赶到现场,清理工作持续了近3个小时,直到下午1点,路面基本清理干净。

快报记者 是钟寅  
(王先生供图奖40元)

## 暑假治疗鼻炎出现小高潮

### 安全、不易复发成为最大特点

暑假以来,到南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心来治疗鼻炎、鼻窦炎、咽炎的学生骤增,还出现了“扎堆”的现象,等待手术治疗的学生患者排起了长队。据统计,自暑期以来目前已累计有超过200多名的学生患者趁着暑假在该院接受了“低温消融”治疗。据医生称,由于不少家长担心孩子手术恢复时间耽误了学习,所以都选择了在暑假期间带孩子来医院接受治疗,从而出现了学生“扎堆”治疗鼻炎的小高潮。

### 小鼻炎大隐患

该院耳鼻喉专家庄主任介绍说,造成这次鼻炎学生潮出现的原因,除了“低温消融”技术的高安全性和无痛理念外,家长们趁在暑假给孩子看病的急迫心情也是重要原因。庄主任指出近年来随着学生升学、就业压力不断提高,学生群体的健康问题也日渐突出。近视、鼻炎抑郁、消沉都成为困扰他们的高发疾病,其中鼻炎更是高居榜首,患病数量占到学生总数的近三成。

由于很多患者对鼻炎所引发的鼻塞、流鼻涕被认为是“小毛病”。实际上,鼻炎久治不愈常可引发鼻窦炎和鼻息肉,进而影响大脑组织;导致记忆力减退、智力下降。学生患有鼻炎,往往会导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,血氧供应不足则会引起全身各组织器官不同程度缺氧。出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头晕、视力下降、学习成绩下降等症状表现。更为严重的是,鼻炎长期不愈还会进一步影响青少年的生长发育,给以后的健康埋下了隐患。

据悉,南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心隆重推出“暑期青少年耳鼻喉疾病大型会诊活动”。活动期间免收专家挂号费,同时内窥镜检查优惠50%,“低温消融”治疗费优惠30%。会诊范围:急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、肥厚型鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、打鼾(打呼噜)、耳聋耳鸣等耳鼻喉疾病,专家热线:025-83340266。

地址:中山北路 307-1 号南京政治学院旁边。

公交路线:31、32、34、151、100、16、168、72、143,鼓楼到萨家湾站即下。(节假日不休)

## 市医保定点医院

# 南京龙蟠医院

主治:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、鼾症

健康热线 025—83340266

### 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到南京龙蟠医院耳鼻喉诊疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗,首先庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟后,整个治疗结束。就这样困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。